L &
BennauHn  *

1. 3anuwm B caHTUMETPAax KOXHY JOBXUHY.

1m50cm= CM 3M75cm= CM 100 mm = CM
7mMm5cm= CM 5mM50cm= cmMm 80mMm= CM
7m50cm= CM 10gm 5cm = cm 100 mm = M

2. 3anuwn B Kinorpamax KoXHy macy.

214 70kr= K S5u55«kr= Kr 1T1= KI
Qu95«kr= Kr  1u8kr= Kr 1000r= kr
4140 kr = K 9u9«kr= KI 7u= KI

3. BukoHawn fji 3 iMeHOBaHMMMK Ycnamu.

27 KM + 54 km = 18T1:2T1=
45km :5km = 18T1:9=
7KM-9= 100T-70T1=
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1. 306inbw Ha 100 KoXHe Yyncno B Tabnu,.

O6uuncneHHs Ha OCHOBI Hymepauii ’% :

700 100 400 90 0 55 10
2. 600 -300 = 500 + 60 = 600 -400+70 =
200 + 500 = 900 + 80 = 300+300+5=

3. Ha 3axigHin TpubyHi ctagioHy 6yno Tpu coTHi GyTOOoNbHNX YOONiBab-
HUKIB, & Ha CXigHIM — Ha O4HY COTHIO Binbuie. CKifibkn BCbOro yoonni-
BaNbHMKIB OyNO Ha CXigHin i 3axigHin TpubyHax?

1)
2)
Bignosiab:
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. 300+50+9= 100+ 100+ 50 =
800+10+1= 900-300+6=
400+40+4 = 70 + (800 - 700) =
600 + (30 +60) = 400+6+9=
80-70+ 500 = 50+300+7=
40 + 50 + 400 = 9-3+800=

. P0O3B’X1n piBHAHHS.

580 -x =80 ¢ +300 =303 b-40=100
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Aii 3 BesimumHamn ¢

. 3anuwmn nponyuieHi Yyncna.

1xe= | |c 1po6a= | rop Tu= | | kr
1rop= | |xB 3po6u= | rog 1t= | | |y
2. 3Hanan 0 KOXXHOI BENNYNHU 32 3Pa3KOM.

1u, 1rog, 1x8,1a0Mm, 1 M.

3paszok: 1 =100 «r. % Big, 100 kr — ue 100 kr: 10 =10 kr




. Bukonanm gji 3 iMmeHoBaHMUK Yncnamu.

30xB-10xB = 45c-15c¢c=
25xB + 35 xB = 30c+30c=
1rog—-5xB= 1x8-20c=
15ron +9ropg = 1 poba - 12rop =
1 poba + 15rog = 2 pobn — 6 rop, =

Mixmicbkuin aBToOyc OyB y A0pPO3i 4 rof i NpuixaB y MyHKT Npu3Ha-
4yeHHa 00 11 roa 45 xB. O KOTPIi rognHi aBToOyC BMILLIOB Y peinc?

Bionosigb:

. Mnpir noctasunmn B ayxoBky 0 12 rog, 30 xB Ha 1 roa. O KOTPI rognHi

NOTPIOHO BUMHATM 3 AYXOBKW NUPIr?
Bignosigp:
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YcHe ponaBaHHs i BigHiMaHHS TpuumngpoBux yncesn. ObepHeHa 3aaaqya ’% :

. 40 +40 = 60 + 60 = 80 +80=
50 +50 = 70+70= 90 +90 =
. 140 - 40 = 140 - 60 = 140 - 80 =

140 - 50 = 140 - 70 = 140 - 90 =

. 3Hanam 3HayeHHd Bupasdy 170 — x, akwo x = 80, x = 100, x = 0.
Akwo x =80, T0 170 — x =

Akwo x =100, 70170 — x =

Akwo x=0,7T0170 - x =

. Y depmepa 80 kypein, a rycenn — Ha 30 meHwie. CKifibKn BCbOrO Kypen
i ryceny ¢pepmepa?

1)
2)
Bignosiab:
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5. Po3B’sxmn 3agavy. YCHO cknaanm o Hel ABi o0epHeHi 3agadi. 3poou
IX KOPOTKWMIA 3anuc.

Muknta BUTPaATUB Ha KyniBAO TeHiCHOI pakeTkm 80 rpH, i B HbOro
3anmuwmnocs we 70 rpH. Ckinbkn rpmBeHb 0yno B MuUknTtu cnoyatky?

byno — ?

ButpaTtme — 80 rpH

3anmuwmnocs — 70 rpH

BionoBiop:

byno — byno —
Butpatne — Butpatne —
3anuwmnnoca — 3anuwmnnocsa —

40
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YcHe ponaBaHHs i BigHiMaHHS TpuumngpoBux yncesn. ObepHeHa 3aaaqya ‘% :

1. Ha aki pogaHkmn po3sknanu neplie 4yncno? Posknaau 3a umm 3pa3kom
M iHWIi Yncna.

== s
2 1
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2. Po3sknaan Ha po3psagHi 00OAaHKN KOXHE YUCTO 1 BUKOHaW OOYNCIIEHHS.
430 + 150=(400+100)+(30+50)= | [ [ [ | [ [ [ [ |
2\

N\
400 30 100 50
860 -440= | | | | [ L
y
HER RN En
650 - 510=_| | | [ L
HER RN En
a1 C C
O L] N o -
- T N [ o]




A

. OBuncnn 3pyyHum gns tebe cnocodbom.

670-430= | | | 620+260= | | |
170+510= | | | 930-810= | | |
430 +360-570= | | | 880 -660+220= | | |

. Po3B’axun 3apayvy Ta cknaam oo Hel aBi o0epHeHi. Po3B sk oOepHeHi

3apaui.

MNepLue yncno popisHioe 120, a ppyre — 370. 3Hanam ix cymy.

|—120 J, (T T TTITTTITTITTIT T
| —370 ° Bignosigs: | | [
I—D:D} I—D]]}
||—D]]Djj ||—D]jDjj
CTT T T T TITTITITIT] LTI T TTTITITTI T ]
Bigrnosigab: | | | | | | | Bigrnosigb: . | | | | | | |
42
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1
YcHe aoaaBaHHSs | BigHIMaHHS TPULIMGOPOBUX YNCEN 3 MEPEXOAOM YePE3 PO3pPSia ’% .

1. O6umncnm 3pyyHum gna tede cnocodbom.
450 + 260 = 540 -190 = 780-360+170=
730+70= 300-60= 190+190+ 190 =

2. 3Hanaun 3HavyeHHs Bupaldy 560 — ¢ + 340, akuwo ¢ =170, ¢ =400, ¢ =0,
c =60.
Axkwo c=170, T0 560 — ¢ + 340 =
Akwo ¢ =400, 70560 —c + 340 =
Akwo ¢ =0, 10560 — ¢+ 340 =
Akwo ¢ =60, To560 — ¢+ 340 =

3. Mama kynuna 6ny3ky 3a 350 rpH i gBa wapdu, no 90 rpH KOXHUA.
flka BApTiCTb NOKYMKU?

1)
2)
Binpnosigb:
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4. 3Hanay HaMKoOpOTLUY AOPOry, KO BENOCUNEeaucT 3MOXe AicTaTucs
00 cTagioHy. Haesegm i HepBOHUM ONIBLEM.

800 m .
120 m
130 m 180 m
630 M °
100 m . CTAZLIOH
80 m 90 m
800 m
44
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YcHe nonaBaHHS i BioHIMaHHS TOMLNGPOBUX YNCEST 1
3 rnepexoaom 4yepes po3psa. Kono. EnemeHTy kona.

1. KoxHin nuxi 3Hanam napy (3Ha4eHHs BMpasiB Ha OBOX JIMXKax MakTb
OyTun piBHi). 3adapbyin KOXHY Napy B 0aHAKOBUIA KONIP.

[90+(21o—100):Djj> [ 430+290= | | | )
[ 470+260= | | ) [540-170-170=D]])

[
¢

] ] A .
a:;.o SCEEEENE 1

— (200 - 30) Djj) [ 270+180= | | | )

700-250= | | | ) [ 1000-280= | | | )
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2. BusHau pagiyc kona i noro giametp. 3anmuuu.

3. lMobyayi KONo i3 LEHTPOM y TOULLI A 1 pafiycoM 2 CM.




1%
lMucbMoBe aoaaBaHHS i BigHIMaHHS TPULIMGOPOBUX Ynces 6e3 nepexoay 4epes po3psia ’% 0

1. O6yucnw.

_566  _ 7248 [ 251
23 2 378

_172 _G73
3572 3

2. OB4YncIn NNCbMOBO.

340+639= | | | 894-472= | | | 564+335-877= | | |

3. 3Hangu cymy TpbOX O0OAHKIB.

221 +222+223=] | | | 320+330+340= | | |
47 T
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4. Po3B’saXn 3aga4y, CKOPUCTABLUMCH KOPOTKUM 3arNnCOM.

B oBouecxoBuLli 36epiraetbca 200 U mopkBu. Lie Ha 65 U, MeHLe,
Hi>XX OypskiB. LLmbyni y cxoBuLli — Ha 150 L, MeHLLe, HiXXK MOPKBU 1 BypsKiB
pa3oM. Ckinbkn LeHTHepIB umnbyni 36epiraeTbCs B OBOYECXOBULLLI?

M. — 200 u, Ha 65 1, MeHLue, Hi>|<—| 5
B. — 7 < } “‘

L. — ?, Ha 150 u meHLwe, HixX

1)
2)
3)
BionoBiop:

48
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7 6 lMncbmoBe gogaBaHHS i BiHIMaHHS TPULMGOPOBUX YUCETT E 3

3 nepexoaom 4yepes3 po3psia. HepiBHocCTi
1. BukoHal 064MCNEHHS Y CTOBMYMK.

854-483= | | | 381+579= | | | 1000-380-497= | |

2. PO3B’ XN PIBHAHHS.
755 -y =197 264

|

|

|

|
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3. O6Beam 3HAYEHHS a, 3a 9KnX HepPiBHICTbL 420 — a < 150 € npaBUbHOIO.
| a | 120 | 300 | 50 | O | 220 | 400 | 20 | 350 |

4. [1ns KOXHOI HEepIiBHOCTI 3anuwiun no Tpu yucna, ki 0yayTtb il po3-
B’A3KaMMW.

¢ <700 321>y E+5<25

BN )
Il

5. 3anuwn Tpu NocnigoBHi Ymcna, aki meHuwi Big, ymcna 300. 3Hangy ix
CyMmy.

50
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1. CnpocTtu BUpasmn in 064ncnm ix 3Ha4EeHHs.
100+ 100+100+ 100+ 147 =
100+ 100+ 100+ 503 =
100+ 100+ 100+ 100+ 100 - 499 =

O64ucneHHs Buay 100 - 5, 800 : 100, 700 : 7 ’%

2. 3anoBHKM TabNMUlO.

3.

MHOXHUK 100 4 500 5
MHOXHUK 7 10 9 0 100
AoOyTok 1000 900 400

3Hanan 3HavyeHHda Bupasdy ¢t — ¢ : 100, akwo ¢ = 700, ¢t = 100, ¢ = 1000.

Akwo t =700, T0¢t—-¢:100=700-700: 100 =
Akwo t=100,TOot—-¢:100=
Axkwo ¢t =1000, TOot—¢: 100 =

L]
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4. 640-4-100= | | | 100-9-890= | | |
300:3-8-10= | | | 8.100-540= | | |
1000-100-7= | | | 7-8+400:4= | ||

5. 675-500:5+9-4= | | | 100-8-(700-694)-8= | | |

6. Po3B’aXN piBHSAHHS.

x-9=72 y:100=3 500:a=100
LT[ []] LI T[] LI T[]
LT T[T LTI LTI
HEEEEN LTI LTI
LT T[T LTI LTI
52
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O6u4ucneHHs Buay 40 - 2, 60 : 3, 60 : 30, 600 : 3 ’%

.60-7= 4.60= 800-5-80=
40 - 8= 2-90= 300+5-60=
30-9= 9.40= 80-8-600=

. 90:3= 90:30= 80:40-30=
80:2= 80:20= 2-40:4=
40:2= 40:20= 60:20-5=

. 400:2= (700 +200): 3=
600:2= (700 -300): 2=
800:4= 1000-600:3=
600: 3= 500-800:4=

. [lopiBHAN.

800:40 800:400 500:5 '500:50 1000: 10/ ' 800:80

53 C C
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5. LLBnaKiCHMIN nacaxmnpcbkuii notar nponwos BiactaHb 800 KM, a BaH-
TaXHUN — yAOBidi KOPOTLLY. AKY BiACTaHb MPOWLLIOB BAHTaXHWUIN MNOTAr?

Bignosigb:

6. lMpoumnTan 3agadi. 3HanaM B KOXHIN 3aaadi 3arBi AaHi 1 3aKpecnu ix.
Po3B’axun 3anadi.
1) Y kade npoaann 40 yawok kaBu Ha cymy 800 rpH, a yato npoaanu
yABivi Oinblue. 9ka uiHa Yyawkn KkaBn?

Bignosigp:

2) BpaHiwHin kiHoceaHc Biggigano 70 rngpadis, a BedvipHin — 80.

% BCix rnsggadiB ctaHoBunu Aitn. Ckinbky BCbOro rasggadie 0yno Ha Bpa-
HILLHbOMY 1 BEYiPHbOMY KiHOCeaHcax?
Bignosigb:
-2 54
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Oﬁ"—II/ICJ'IeHHFI Buay 600 : 30, 600 : 300. ldineHHsi Yyncia Ha [OOYTOK ’% :

1. O64ymncnm cnocoboM NOCNiAOBHOIO AiNEHHS.
300:(10-6) =
900:(10-3) =
800:200=

2. 3Hanguy 4acTku 3py4HUM st Tebe cnocobom.
240 : 40 =
140 : 70 =
800:400=
160 : 20 =
360 : 60 =
480 : 80 =

3. 120:60-7 = (320-160):80 =
270:30-9= 320 - 160: 80 =

55 © C
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4. J1o KOXHOro 3amka gooepwu Takuii Knwod, Wwob 3Ha4YeHHsa B1pasiB Ha
HUX OyNu piBHI (3’€gHam niHiaMN).

- I N o Sub o 4
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6 MHoOXeHHs1 cymu Ha yncio. MHoxXeHHs Buay 15 - 4

.14.2= | | 42.2= | 18:3= | 32.3= ||
27-3=_ 17-5=[  25-4=_|  39.2= | |

.28-3-27= || 14.3:7=| 16-5-16-2= |
150-16-5= | | | 27.2:9= | 13.4+15.2=[ |

.422-28.3= | | | 248+17-4= | | | 48.2+23-3= | | |
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4. PO3B’SXN PIBHAHHS.

5. O6uncnm naHUOXKOM Nno koay. 3adapbyn Kpyrn 3 napHUMU Ynucnamm
ONiBLEM 6na|<|/|THoro KOJIbOPY, a 3 HeNapHUMM — 3e/1eHOrO.

“~ 35 ~15~ ,\3
5(@ NS v‘ Oy
!Q LA @ “‘O QAS @’

vg *» N ® |

K [ ] & &



h&

1. 5-14= 100+ 3-25= 5.-17-4-15=
4.23= 100-7-12= 5.-19+3-32=

2. 3a paHumn Tabnuui cknagu 3agady npo kynisnw OybnukiB i ABI
oOepHeHi oo Hel 3aaadi. 3anuiy PO3B’A3aHHS KOXHOI 3aaadi.

MHoxeHHs yncna Ha cymy. MHoXeHHs Buay 4 - 16 ’%

Uina | Kinbkictb | BapTicTb
9 rpH 8 ?
? 8 72 rpH

9 rpH ? 72 rpH
Bignosiab:
Bignosigb:
Bignosigb:

59 C C
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3. O6umcnu naHUoXKOM. BigHOBM PIBHOCTI.




v

1.

4 410
6 ineHHs cymun Ha ynco. dineHHs Bugy 36 : 3

84:4= | | 48:2= || 66:6= |  (40+48):4= |
63:3= | 48:4= | 77:7= |  (60+9):3= | |

. 132 kr 6opowHa cneknn 48 nmpixkie. CKiNbKM MMPIXKKIB MOXHA CNEKTMH

i3 3 kr bopoLiHa?

BOPOLWHO
MWEHWYHE

L

|
2) | ||
Bignosige: . | | 0 [ L

61 T
& N Mt 2 ® o

- T N o T | 5
T T T T T T T T P P e T T e e e T e e o




3. 3Hanay NoNoBMHY KOXHOI cymu umncen: 18 + 24, 36 +12, 60 + 28.

4. 3anoBHu TabNULLO.

Oinexe 33 |40+12| 44 96 | | | | |44+44 | 55
DinbHUK 3 4 HEanEE 18 L[] S
YacTka (T | L] 4 3 5 4 [ 1]

5. lNopiBHan.
44:4 136:3 84:2 /88:4 11-3 1/99:3

62
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1. 3Hangm 3HavYeHHA BUpa3y 72 : B+ 13, 9kwo k=3, k=4, k=06, k = 2,
E=1.
Akwo k=3,T072: K+ 13 =
Akwo k=4,1T072: K+ 13 =
Akwo k=6,T072: K+ 13 =
Akwo k=2,T072: K+ 13 =
Akwo k=1,T072: K+ 13 =

ineHHs1 cymu Ha ducno. dineHHs Buay 42 : 3, 70 : 2 ’%

2. ligpKpecnu yac, 9Ku BU3Ha4Yae TpuBaniCTb BKa3aHoI nNoail.
1) Ypok TpuBae: 45 xB 4m 2 rog,?
2) Nokas mynbTdinbmy Tpueae: 25 xB 4m 30 c?
3) diskynbTxBUANHKA Ha ypoui TpuBae: 3 xB 4n 50 xB?
4) 3abir Ha ancTtanuito 100 m Tpmeae: 12 ¢ um 20 xB?

63 T
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3. OB4MCIN NAaHLLIOXKOM.

26 3- IVE
SiE CEN
. —
- 6~ 'En
[T 2.0
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5
HineHHs Buay 32 : 16. 3Haxon>XeHHS1 4aCTOK Pi3HUMK criocobamu. ’% :

1. BukoHan gineHHs. [epeBip MHOXEHHSM.
39:13= 68:17= 38:19= 60:12=

2. O64yncnn 3py4yHUmM anga tede cnocobom.
56: 14 = 80:16= 60:15= 440 :40 =
64:16 = 100:25= 90:18= 550:50=

3. 3a 2 kr npsaHukKiB 3annatunm 78 rpH, a 3a 3 kr mapmenany — 132 rpH.
LLLo nopoxkye: 1 kr npsHuKIB 41 1 Kr MmapMenany? Ha CKiflbkn rpuBeHb
nopox4e?

1)

2)
3)
Bignosigb:
65 C C
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4. [lizHancsa Ha3By KiHUEBOI 3yNUHKM MapLupyTy aBtobyca. Obuncnion
NaHLIOXKOM Ta YTBOPIOW CNOBO 3 AEB’ATM OYKB. 3anunLun Ha3By 3YMNNHKN.

_ x . -
42 -2 = 28 :4 = 2.4 =
/’///// 0 M
(\ 7-12= 8-7= B
~ic H 56:4=
4.7: P
14.3=
3ynuHka 84:42=
)
2 66
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10:
11:
12
13:
14 :
15:
16:
17
18:
19:
20:
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1. lNopainu koxHe yncno Big 10 go 20 Ha 2, Ha 3, Ha 4.

10:
11:
12
13:
14 .
15:
16:
17 :
18:
19:
20:

N

10:
11:
12
13:
14 .
15:
16:
17 :
18:
19:
20 :

JlineHHs 3 ocTa4ero ’% :



2. Ha yncnoBomMy rnpOMEHi Mo3Ha4YeHi pe3ynbTat MHOXEHHS Yyucna 4.

0 4 8 1|2 1|6 20 24 28 32 36

3anuLim KoXHe YNCNIo 9K cymy JOOYTKY ¥ Ymucna 3a 3pa3koMm.

40

|
6 9 19 29 = 3537

6=4-1+2 9=4. + 19=4. +
29=4. + 35=4. |+ 37=4. |+

BukoHam gineHHsa 3 octadeto i 3pobu NepeBipky.
34:4=8(ocT.2) 39:6= (ocT. ) 60:8= (ocT. )
2<4

34=4. |+

55:6=(oct. )92:10= (ocT. ) 305:100=  (ocCT.

68
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JlineHHs 3 octa4ero  *

1. JliHinka kowTtye 12 rpH. $AKy Hanbinblly KiNbKiCTb fiHIMOK MOXHa
Kynutn Ha 40 rpH?

Bignosiab:

2. 3anuwu B PiBHOCTSX NMPOMYLLEHi Yncna, He BUKOHYIOUYM 0OYNCTIEHD.

12:4=3 15:5=3 18:6=3
13:4=3 (ocT. ) 16:5=3(ocT. ) 19:6=3(ocT. )
14:4= (ocT. ) 17:5= (ocT. ) 20:6= (ocT. )
15:4= (ocT. ) 18:5=(ocT. ) 21:6=_ (ocT. )
19:5= (ocT. ) 22:6=_(ocT. )
23:6= [(ocT. )
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3. Ha oanH kocTioMm BUTpadaloTb 4 M TKaHUHU. CKiNbKM Taknx KOCTIOMIB
MOXHa NownTn 3 15 M TKaHMHN? CKiNbKn METPIB TKAHVUHU 3aNTULLNTLCA?

BionoBiop:
4.* Ha geHb HapOOXXEeHHS NPUNHATO AapyBaTW HENAPHY KiSIbKiCTb KBITIB.

Tpoganaa kowTtye 30 rpH. Aky HanbINbLUY KifIbKICTb TPOSIHA, OHYKM 3MO-
XyTb nogapysaTtu 6abyci Ha AeHb HAPOaKEHHS, AKLLO B HUX € 200 rpH?

Bionosigb:

2 70
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JlineHHs 3 octa4ero  *

1. BukoHaw gineHHsa 3 octadeto i 3pobu NepeBipky.

95:3= (ocT. ) 125:10 = (ocT. )
95 = 125 =
170:20= (ocT. ) 500:30 = (ocT. )
170 = 500 =

2. lig, yac npoBeneHHs KoHdepeHuil WoaHa BU-
KOpMCTOBYIOTb 60 nakeTtukiB 4aio. KoHdepeH-
LS TpuBae Tpu OHi. Han npoOaeTbCs B navkax
no 50 nakeTiB. Ckinbky na4ok yato Tpeda Kynutu,
06 MOro BUCTA4MNO Ha BCi AHI KOHPEPEHLLT?

Bigonosiab:

71 C C



3. lMNocTaB ¢ 6ing 4acTkK, 3HAYEHHS AKOT 3HAWOEHO NPaBUNbHO, | X —
Oing 4acTkn, 3HaYEHHS 9KOI 3HaNnaeHo HenpaBwunbHO. OBumncnm npa-

BWJIbHO 1 3annLuu BiANOBIOb.
59:7=3(ocT. 8)
109:10=10 (ocT.9)
109:5=20 (ocT.9)

500: 200 =2 (ocT. 100)
75:9=9(ocT. 6)

72
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25:12=1 (ocT. 13)
7:9=0(ocT.7)
65:15= 4 (ocT. )
34:7=5(ocT. 1)
320:80 =4 (ocT. 8)



h&

lNoBTOpPEHHSI BUBYEHOIO B 3 K/1acCi ’% :

1. 45:9+= 67-7-8= 72:8:3=
6:-6= 48 :8 +52 = (44+12):7 =
72:9= 8-8-49= (90-27):9=

2. lNopiBHgN.
48:8 4 10-9 9-10 8-1-5 8-1-0
6:5 40 36:9 36:4 5:4+5 5-(4+5)

3. lNayka macna kowTtye 40 rpH, a ManoOHE3 — Yy 4YOTUPM pa3n OeLleB-
M. Ha cKinbky rpyBeHb navka Macna gopoxya, Hixk ManoHes?

1)
2)
BignoBigb:

73 T



. Y nayHomy cenui 82 6yamHku. Ha n’atm Bynnugx no 8 OyanHkis, a Ha

peLwTi Bynmub — no 6 6yauHkiB. CKiflbkn BCbOro BY/Lb Yy CENNLLLI?

1)

2)
3)
4)
Bignosigb:
. Po3knaanm Ha po3psagHi 4oOaHKmM KOXHE YMCTIO.
127 = 306 =
279 = 720 =
. 250+ 140 = 790 - 370 - 240 =
490 + 370 = 320 + 680 - 550 =
74
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1. O64YmMcnm NNCbMOBO.
678-259= | | 382+507-483= | | |

lNoBTOpPEHHSI BUBYEHOIO B 3 K/1acCi ‘% :

479+283= | | 382+ (507 - 483)= | |

2. lMligpkpecnu yncna, Wwo € po3B’a3KaMn HEPIBHOCTI 5 + x > 65.
7, 100, 17, 64, 38, 59, 65, 90, 60.
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. P0O3B’X1n piBHAHHS.
78:c=6 350 + x =500 y:7=12
. 3HaANOY 3Ha4YeHHsa Bupady 47 + 72 i ¢, akwo c = 12, ¢ =8, ¢ = 4.

Akwo c=12, 7047 +72:c=
Akwo c =8, 1047+ 72 :c =
Akwo c=4,T1T047+72 :c=

. [1lopiBHAN.
100+50+9 159 527 -300 527+ 300 80-2 80:
76
- N
A & %

2



h&

1. OBGuncnn n 3adapbyn dparMeHTM ManioHKa Yy BKa3aHi KOJIbOPW:
1 — 3eneHun, 2 — GnaknTHUIN, 3 — PoXeBUIn, 4 — XXOBTUN, 5 — CipUiA.

lNoBTOpPEHHSI BUBYEHOIO B 3 K/1acCi ’% :

.4 8:2-8:14 8.7-9.6
23:12 8.-4-6-5 2.(10-9)] _4-4:8
o : 5. 1
(90-62): 7, ~ 32:16
- ¢ 100: 20
36-7-5
S ’1000—999
1.1 9—8-6
| 200 : 200
/4 600:200 |27:3:3
w (130 + 170) : 300
20: 20 15
100-33-3 o4:-6|] 25-6-4 =820 7.3-5.4
7 &
{
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. TuXiH NnaHye BUNTU 3 AOMY Ha TPEeHyBaHHA O 16 roa. AKLWO BiH nige
niwKkn, To 3aTpatnuTb Ha gopory 40 xB i 3ani3HNTbCA HA TPEHYBAHHS
Ha 10 xB. TuxiH BUpPIWMB ixaTn Ha Benocuneni. O KOTpin roauHi po3-

NOYNHAETLCHA TPEHYBAHHA?

Binonosigb:

. BigHOBWM piBHOCTI.

4 rop = XB 130xB= ropn XB
6 ron 40 xB = XB 300c= xB
1x840c= C 100rog = nobwu rop

Buvkonan gii 3 iIMeHOBaHUMK YcamMu.

2ron 15xB +45 xB = 70ropn : 10 =
3xB40c+5xB15¢c = 300xB:10xB=
78
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« 37 « 2713 232 178
4% 3 | [ 4 | [ [5]

O3HarioMIeHHS 3 MUCbMOBUM MHOXEHHSIM i i/IeHHSIM ’%

2. ByKOHa MHOXEHHS Yy CTOBMYUK.
209 -4 320 -3 170-5 107 -9

3. [oBXunHa knymou npamMoKyTHOI GOpMKN CTaHOBUTL 36 M, a il Wmpun-
Ha — yTpuYi MeHwa. Akol AOBXUHKU Bopalp NOTPIOHO BUTOTOBUTU
ansa uiel knymon?

1)
2)
Bionosiop:
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4. O64YNCNU YCHO I BUKOHAW OiNeHHS Y CTOBMYMK 32 3pa3koM.

248:2= | | | 884:4= | | 969:3=] | ||

o]
Z
ol
0
5. 3akiHym ob4ncneHHs.
38493 ol
3 2 ol 0
ol
)
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